

Chile – az ADRA továbbra is segít

Chileben a múlt évi katasztrófák után a kormányok

támogatásával az ADRA továbbra is végzi segélyezési munkáját. A hatalmas erejű földrengést követően a legsúlyosabb ártalmiszereket osztja a túlélőknek a katasztrófa által érintett területeken.

A segélyezési

munkáját felváltotta a Chilei televízió, a TV Nacional, amikor kedd reggel sajtótájékoztatót tartott Hillary Rodham Clinton, az Egyesült Államok külügyminisztere és Michelle Bachelet chilei elnök Santiago nemzetközi repülőterén. A sajtótájékoztatók között az ADRA munkáit is látni lehetett, amint ártalmiszercsomagokat osztottak ki, illetve a túlélőknek, ezzel segítve a Chilei Szükségállapot és Információs Nemzeti Irodát (ONEMI-t).

A szombat

reggeli katasztrófát követően az ONEMI azonnal kapcsolatba lépett az ADRA-val, arra kérve, hogy segítsen a víz és az ártalmiszerteljesítésben a földrengés túlélőire. A választások után az ADRA szombaton délután egy teherautónyi ivóvizet indított, hogy Talca és Concepción lakói tiszta vízhez jussanak. A szakértők szerint ezeken a helyeken van a legtöbb szükséges tiszta ivóvíz. Az ADRA ezen kívül matracokat, takarókat és más szükséges eszközöket is gyűjt.

A TV Nacional

sajtótájékoztatójának és az ADRA segélyezési tevékenységének videofilmjének megtekintéséhez kattintson ide.

A rengést

követő nehézségként belátva az ADRA megkezdte az érintett területeken élőknél a szükségleteinek felbecsülését, hogy előkészítsék annak a 105 000 dollárnak a felhasználását, amit segélyezésre szántak. A támogatást kezelték az ADRA International, a Dél-amerikai Területi Iroda, a Chilei Adventista Egyház, valamint az ADRA Kanada.

forrás: adra.org

Az ADRA egy non-profit szervezet, mely a világ több mint 125 országban véggez gazdaságfejlesztő, egészségmegőrző és oktatási

tevékenységet
nemre, korra, fajra, politikai vagy vallási hovatartozásra való tekintet
nélkül. Mindezek mellett katasztrófahelyzetekben, háborúban is gyors
segítségnyújtást nyújt.

Őn is segíthet. Ha támogatni szeretné az ADRA munkáját és
azokat, akik katasztrófát szenvedtek el, kérjük, a következő
bankszámlaszámra
kérje el adományait:

ADRA Alapítvány Katasztrófa Alap 11707024-20476487, OTP Bank Nyrt.

További híreket a Twitter és a Facebook oldalakon olvashat.